## **TECHNISCHES DATENBLATT**

## HAAR FREI SPECIAL

ART.NR: 0335

ABFLUSS- UND ROHRREINIGER



**Profi Haar Frei Special** ist ein neuartiger Rohrreiniger der in seiner Konsistenz und Zusammensetzung speziell gegen Verunreinigungen durch Haare, Fette, Eiweiße sowie Öle eingestellt wurde.

## **Anwendung**

**Profi Haar Frei Special** wird unverdünnt in die verstopften Rohrleitungen, Abflüsse etc. beigegeben und entfernt aufgrund seiner alkalischen Einstellung mühelos Haare, Fette, Öle, Verkrustungen und vieles mehr.

Profi Haar Frei Special sorgt für freie Rohrleitungs- und Abwassersysteme.

Durch ein Spezialnetzmittel dringt PROFI-HAAR-FREI-SPECIAL schnell und direkt in die Verstopfung ein.

Oberflächenaktive Tenside verstärken zusätzlich die Reinigungs- und Lösekraft.

Durch seine hohe Viskosität ist die Spritzgefahr um ein vielfaches vermindert und sicherer in der Anwendung.

Die Anwendung mit Haar Frei Special sollte 2 x wöchentlich wiederholt werden, um erneute Verstopfungen zu verhindern.

**Profi Haar Frei Special** wird unverdünnt in die verstopften Rohrleitungen, Abflüsse etc. beigegeben und sollte ca. 15 – 30 Minuten einwirken. Anschließend mit reichlich Wasser nachspülen.

**Edition** 11/2019

Bei den typischen Eigenschaften handelt es sich um ein typische Eigenschaften des Produkts, welche unter Berücksichtigung normaler Produktionstoleranzen erreicht werden und nicht um eine Spezifikation. Mit Abweichungen, welche die Leistung des Produktes beeinträchtigen muss im Einzelfall gerechnet werden. Wir behalten uns vor, die hier aufgeführten Informationen ohne Ankündigung zu ändern.

Diese Informationen beruhen auf unserem derzeitigen Kenntnisstand und dienen der Lieferung allgemeiner Hinweise zu unseren Produkten und deren Anwendungen. Sie sind somit nicht auszulegen, dass sie bestimmte Eigenschaften der beschriebenen Produkte oder deren Eignung für einen bestimmten Einsatzzweck zusichern. Sämtliche bestehende gewerbliche Schutzrechte sind zu berücksichtigen. Die Qualität unserer Produkte wird im Rahmen unserer allgemeinen Verkaufsbedingungen gewährleistet.

e-mail: info@profi-star.de

www.profi-star.de